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CYCLING - BY BIKE THROUGH
THE HISTORY OF DONJA
STUBICA - ZABOK, OSREDNJA
HRVAšKA
Na kolesarski turi vam bomo razkazali in povedali zgodbo
cerkve Svete Trojice, vodnega mlina iz 19. stoletja, gradu
Golubovec, Gupčeve lipe - 450 let starega drevesa, MIG-a 21 -
spomenika Rudolfu. Perešina, pilota-junaka hrvaške
domovinske vojne, velik spomenik Kmečkemu uporu 1573 . in
vodje Matije Gupca boste v gostilni z domačo hrano v
tradicionalni kmečki hiši. Po dobrodošlici in predstavitvi vam
po potrebi prilagodimo kolesa. Pred začetkom ture vam bomo
razdelili ustrezne kolesarske čelade in nahrbtnike ter vas
seznanili z varnostnimi pravili med vožnjo in vsebino
programa. Program je težak in tehnično nezahteven, traja do 5
ur. Razdalja je 34 km (32 km asfalta in 2 km makadama) s
skupnim vzponom 310 m. Če potrebujete, vam lahko
pomagamo pri izposoji koles (MTB ali E-kolo). V ceno je
vključena uporaba kolesarske čelade in nahrbtnika s
steklenico vode, gostje morajo biti stari najmanj 16 let,
maksimalno število gostov pa je 10.

Cena

Cycling-By bike through the history of Stubica - Donja Stubica, Croatia

Cycling - By bike through
the history of Donja Stubica
Hotel "Terme Jezerčica",
Toplička cesta 80
49240 Zabok
Hrvaška

T: 00385 98 210 359
E: info@sttube.hr

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV /
DEJAVNOSTI
every day

KRAJI IN čAS ODHODA
Donja Stubica. Hotel "Terme
Jezerčica". Toplička cesta 80 -
8.30 h

KRAJ IN čAS PRIHODA
Donja Stubica. Hotel "Terme
Jezerčica". Toplička cesta 80 -
13.30 h
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Informacije
KRATEK OPIS:
Ime: Cycling - By bike through the history of Donja Stubica
Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:: 1 do 5 ur
Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina
Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, voden ogled
Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Na kolesarski turi vam bomo razkazali in povedali
zgodbo cerkve Svete Trojice, vodnega mlina iz 19. stoletja, gradu Golubovec, Gupčeve lipe - 450 let starega
drevesa, MIG-a 21 - spomenika Rudolfu. Perešina, pilota-junaka hrvaške domovinske vojne, velik spomenik
Kmečkemu uporu 1573 . in vodje Matije Gupca boste v gostilni z domačo hrano v tradicionalni kmečki hiši. Po
dobrodošlici in predstavitvi vam po potrebi prilagodimo kolesa. Pred začetkom ture vam bomo razdelili
ustrezne kolesarske čelade in nahrbtnike ter vas seznanili z varnostnimi pravili med vožnjo in vsebino
programa. Program je težak in tehnično nezahteven, traja do 5 ur. Razdalja je 34 km (32 km asfalta in 2 km
makadama) s skupnim vzponom 310 m. Če potrebujete, vam lahko pomagamo pri izposoji koles (MTB ali E-
kolo). V ceno je vključena uporaba kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode, gostje morajo biti stari
najmanj 16 let, maksimalno število gostov pa je 10.

OPIS:
S kolesi si bomo ogledali središče Donje Stubice, peljali se bomo mimo vodnega mlina iz 19. stoletja. Ogledali
si bomo grad Golubovec, repliko tradicionalne hiše iz 19. stoletja na srednjeveški posesti Matije Gupca, vodje
kmečkega upora v 16. stoletju, 450 let staro lipo, spomenik Rudolfu. Perešina, pilota in junaka domovinske
vojne, velik spomenik Kmečkemu uporu in restavracija v hiši tradicionalne arhitekture z domačo ekološko
hrano. Med vožnjo skozi bližnje vasice, ki so polne čudovitih prizorov kmečke idile, nedotaknjene narave in
tradicionalne arhitekture, se bomo vrnili na izhodišče, si izmenjali vtise, se vam zahvalili in vas pozdravili. Na
vseh mestih, kjer se bomo ustavili, vam bomo povedali zgodbo, da boste lahko spoznali zgodovino, kulturo,
naravo in način življenja dobrih in gostoljubnih Stubičanov.

ZAPOREDJE:
Cerkev Svete Trojice - grad Golubovec - 450 let staro drevo - MIG 21 - spomenik Rudolfu Peresinu - velik
spomenik kmečkemu uporu 1573 in vodji Matiji Gupcu - gostilna z domačo hrano v kmečki hiši

KAJ VZETI S SABO / OBLEčI:
Za program so potrebni športni copati.


